



ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ η συγκατοίκηση του Σιόννι Ολύμπικ με τα «Μπουλντόκ» στο Belmore Sports Ground. Το άκουσαν όλοι από τα στόματα των πολιτικών. Όμως υπάρχουν και τα χαρτιά, όπως και οι υπογραφές. Φαρδιές πλατιές μάλιστα. Τα επόμενα 25 χρόνια το Σιόννι Ολύμπικ θα χρησιμοποιεί για προπονήσεις και αγώνες το Belmore Sports Ground. Καλά τα ασχημούλικά αυτά σκυλάκια ράτσας εκτός από κουφά είναι και.. αγράμματα;

Βλέποντας αυτό το πανέμορφο σκυλάκι, θυμηθήκαμε ένα σύνθημα της επαετίας.. «Φόλα στον σκύλο της ΕΣΑ» Τυχαίο; Δεν νομίζω...

Νέα μορφή πολιτειακών ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων στην Αυστραλία το 2013

ΤΕΛΟΣ ΕΠΟΧΗΣ για τα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα του Πρέμιερ Λιγκ και Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ, όπως επίσης της 1ης και 2ης κατηγορίας ΝΝΟ. Το 2012 είναι η τελευταία χρονιά που διεξάγονται τα πρωταθλήματα αυτά, με απόφαση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA). Από το 2013, σε όλες τις πολιτείες της Αυστραλίας, θα διεξάγονται ίδια ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, σύμφωνα με τις αποφάσεις που έχουν παρθεί από το Competitions Review Panel, στο Town Hall στις 19 Μαρτίου και 21 Μαΐου. Η ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή προσπαθεί να κάνει μια αρχή για να υπάρξει σε μερικά χρόνια και Δεύτερη Εθνική κατηγορία σε επαγγελματικό επίπεδο, παράλληλα με το Α-Λιγκ. Η παγκόσμια ποδοσφαιρική ομοσπονδία αλλά και της Ασίας, απαιτούν σε μερικά χρόνια – πέντε με έξι λένε αυτοί που γνωρίζουν- η Αυστραλία να αποκτήσει δύο επαγγελματικές κατηγορίες.

ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΝΝΟ, έγινε γνωστό ότι όλοι οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που αγωνίζονται στα Πολιτειακά πρωταθλήματα και των τεσσάρων κατηγοριών...

.. ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ θα λάβουν αιτήσεις συμμετοχής στα νέα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα. Μέχρι την Δευτέρα 13 Αυγούστου θα πρέπει να έχουν απαντήσει οι σύλλογοι αν ενδιαφέρονται, υπογράφοντας το "Register of Interest" αποστέλλοντας το στο FNSW.

ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι θα πρέπει να έχουν στείλει στην FNSW συμπληρωμένες τις αιτήσεις συμμετοχής τους και σε ποια κατηγορία επιθυμούν να αγωνιστούν, έχοντας παράλληλα συνάψει και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται. Φορολογική ενημερότητα, ανακοίνωση έδρας και αθλητικών χώρων προπόνησης, ονόματα διπλωματούχων προπονητών για όλες τις ομάδες, ονόματα φυσιοθεραπευτή, γιατρού και άλλα πολλά...

ΗΜΕΡΑ ΚΡΙΣΗΣ.. Πέμπτη 11 Οκτωβρίου η διοίκηση του FNSW, θα ανακοινώσει τις ομάδες και τις κατηγορίες που θα αγωνιστούν.

ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΘΑ ΟΝΟΜΑΖΟΝΤΑΙ.. Elite Division 1, Elite Division 2, Intermediate Division 1, Intermediate Division 2.

Στην Elite Division1 και στην Elite Division 2, εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, U12, U13, U14 και U15.

Στην Intermediate Division 1 εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, ενώ στην κατηγορία Intermediate Division 2 ο κάθε σύλλογος θα έχει την πρώτη ομάδα του και την ομάδα κάτω των 20 ετών.

Από το 2014 θα υπάρξουν σε όλες τις κατηγορίες αυτές, προβιβασμός και υποβιβασμός.



ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ..

«Είναι φίλος και γνωστός είναι κι Ολυμπιακός» Σε άλλες σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ σήμερα, θα βρείτε τα πάντα που αφορούν την «επίσκεψη αστραπή» του γνωστού τραγουδιστή στην Αυστραλία. Στις σελίδες αυτές θα πληροφορηθείτε μόνο, ότι και αυτός είναι Γαύρος από κούνια..